

美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)適逢情人節前夕獲邀到美國帝國大廈主持亮燈儀式，兼慶祝一個情人節結婚活動20周年，不過情人節正日她與丈夫都有工作在身，認真可惜。在工作上，瑪麗與Hip Hop女歌手Nicki Minaj繼續鬥，同日推出新MV。



瑪麗嘉兒獲邀到美國帝國大廈主持亮燈儀式。美聯社

與 Nicki Minaj 繼續鬥 瑪麗嘉兒情人節 燕分飛



瑪麗嘉兒與多對情侶合照。美聯社

昨日適逢中國元宵節撞上方情人節，有情人相信也過了甜甜蜜蜜的一天，外國對情人節尤為重視，瑪麗嘉兒前日則率先獲邀到美國帝國大廈主持亮燈，兼慶祝一個情人節結婚活動20周年。瑪麗穿着一身白色長裙打扮優雅，其間她又與多對參加活動的情侶合照，相當開心。不過，情人節正日瑪麗卻不能與丈夫Nick Cannon共度，事關他們夫婦當日安排了工作走不開。話得說回來，若果二人互相深愛天天也可以是情人節，瑪麗接受電台訪問時表示每個月也慶祝紀念日，果然甜蜜滿瀉。

雖然瑪麗私人生活非常開心，但工作方面就可謂火藥味十足，瑪麗與Nicki Minaj自從擔任音樂節目真人騷《一夜成名》(American Idol) 評判後一直鬥，日前她們更於同日推出新MV，瑪麗在《You're Mine (Eternal)》MV中繼續晒身材，Nicki在《Lookin' Ass N---a》MV中則拿出機關槍亂射，風格各有不同。瑪麗接受電台訪問時仍然針鋒相對，說自己在《一夜成名》中表現專業。提到Nicki時，瑪麗就表示

已經不記得曾經在後台與對方動粗，會把當天的記憶刪去，認真牙尖嘴利。

另外，Nicki捲入了一場風波，事關她為宣傳新歌製作了一張以美國黑人民權分子Malcolm X拿着機關槍的封面照，這當然引來各方炮轟，她也只好作出道歉。Nicki在社交網絡上表示，她在MV中揸槍，而照片想要表達出Malcolm X也正為他的理想拼搏，事實上，她沒有意圖低估Malcolm X的努力及傳奇，她要為照片被誤解而向Malcolm X道歉。而提到歌名用上歧視黑人的字眼，她又再一次作出道歉，並把照片刪除。

文：Bosco



Nicki Minaj發佈美國黑人民權分子Malcolm X拿着機關槍的封面照引來批評。美聯社



Nicki Minaj在新MV中持槍掃射。網上圖片

扮 Hello Kitty 開騷

Avril Lavigne 爆粗兼舉中指



Avril以Hello Kitty造型開場。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)加拿大Punk Rock小天后Avril Lavigne前晚來港舉行演唱會，全場爆滿，她頭戴蝴蝶結，穿上綴有Hello Kitty公仔的黑色蓬鬆裙亮相，以新歌《Hello Kitty》揭開個唱序幕。她全場熱唱個半小時，除不時示意歌迷大合唱外，更一度興奮到爆粗兼舉中指。

在演唱會開始前，有站在前排的女歌迷因身體不適，需要工作人員抱離場。在開場短片中，Avril已率先向港迷示愛，及後，她以Hello Kitty的造型現身，熱唱《Hello Kitty》及《Girlfriend》，再換上黑背心黑褲，帶來《Rock N Roll》、《Here's To Never

Growing Up》等多首快歌。

席間，Avril表示很開心再次來港開騷，感謝港迷的熱情支持，甚至以其自創詞「Rocksome」稱讚港迷，又以出道曲《Complicated》獻給自出道便一直支持她的歌迷，熒幕更播出她出道時的靚照。她全晚表演活躍，不時指揮歌迷揮手、大合唱，更一度興奮到舉中指，唱到《He Wasn't》時，更兩度爆粗，展現其「大無畏」精神。在安歌時，她戴着紅色魔鬼角現身，再度感謝歌迷的支持，及至唱到結尾曲《I'm With You》時，全場大合唱，場面感人。Avril兩度高呼「我愛香港」後，才依依不捨地離場。



Avril全晚熱唱個半鐘。

Drake 呷死人醋炮轟封面被換

加拿大饒舌歌手Drake原定會登上新一期美國雜誌《Rolling Stone》的封面，但由於金像影帝菲臘西摩荷夫曼(Philip Seymour Hoffman)日前疑因吸毒於寓所猝死，即決定由菲臘當上封面人物。不過對於雜誌的決定，Drake卻非常不滿，前日在twitter留言炮轟竟然在最後一刻被換去封面。他說道：「我對這種行為感到很惡心，RIP 菲臘西摩荷夫曼。不過傳媒真的很邪惡。」Drake及後把留言刪除，又誓言不會做雜誌訪問。

《Rolling Stone》換上菲臘西摩荷夫曼當封面人物。美聯社



娛聞雜碎

美國演員梅麗史翠普與導演John Wells前日現身《一個葬禮四個失禮》的巴黎首映禮，不過同母異父妹妹自殺的茱莉亞羅拔絲就未有隨行。



梅麗史翠普

荷里活性感女星美瑾霍絲前日為丈夫再誕下一名男嬰。

性感小天后Katy Perry在新歌《Dark Horse》MV中以埃及妖后造型示人，更戴上閃石牙套，極盡浮誇。

韓國女團少女時代新歌MV出現檔案損壞的問題，「少時」可能需要延遲回歸。

韓國男星趙寅成昨日上午亮相韓國仁川國際機場，他此行會前往中國參加個人粉絲見面會。

韓國男團H.O.T前成員Tony早前被控涉嫌非法賭博，韓國KBS電視台方面表示H.O.T的全部作品已被禁止在KBS播出。

日本百變女歌手Kyary Pamyu Pamyu前日開展世界巡迴演唱會，她在網上表示自己充滿壓力。

吳智昊拍拖兩年拉埋天窗



吳智昊昨日宣佈結婚消息。網上圖片

現年37歲的韓劇《茶煲阿四》男星吳智昊昨日趁着情人節宣佈好消息，將於4月12日與比他小3歲的圈外女友結婚，並於首爾新羅酒店擺酒。據悉，吳智昊與從事時裝事業的女友透過好友介紹而認識，已經拍拖兩年左右，他強調太太目前未有懷孕。而他們不希望婚禮過於鋪張，要好好享受人生中最有意義的時刻，所以決定婚禮以私人形式舉行，只邀請雙方的親戚與好友參加。吳智昊表示：「我遇到了可以一生相伴，互相珍惜的人。我向大家承諾會彼此理解、彼此愛惜。希望大家祝福我們未來的生活幸福美滿。」並正為蜜月、新居等事作準備。

文：Bosco

堅盧治柏林影展獲表揚



第64屆柏林國際電影節繼續舉行，前日大會向英國導演堅盧治(Ken Loach)頒發「榮譽金熊獎」以表揚其一生的成就。現年77歲的堅盧治是英國著名獨立電影與電視導演編劇，在當日舉行的頒獎典禮前，柏林影展主席給予他很高的評價，稱對方是「歐洲最偉大的導演之一」，並在近50年的導演創作中表現出「不同尋常的連續性與創造性」。另外，堅盧治去年已經宣佈退休，對此，他表示拍電影不是可以輕易話放便放低，但的確又是一件辛苦的工作。此外，競賽片《Boyhood》於同日舉行紅地毯儀式，劇組成員紛紛盛裝出席。

文：Bosco



堅盧治獲頒發「榮譽金熊獎」。路透社

《來自星星的你》添食增一集



秀智(右)在《來自星星的你》第17集中登場。網上圖片

韓國熱爆劇《來自星星的你》中客串的miss A成員秀智終於在前晚第17集登場，劇中秀智飾演都敏俊(金秀賢飾)的學生高惠美，二人繼《Dream High》後再度合作，更惡搞《Dream》劇劇情，秀智向都敏俊表示他像舊男友森動(金秀賢在《Dream》劇的角色)，不過秀智的出現卻引來千頌伊(全智賢飾)注意，夾在二人之間阻秀智問電話號碼。秀智令《星》

劇收視創新高得27%。另外，《星》劇憑着超高人氣添食一集，已確定將延長到21集，而金秀賢於情人節更獲粉絲籌錢在內地一份報章大賣全版廣告，祝賀偶像情人節及生日快樂，認真開心。此外，據最新公布Billboard排行榜的K-pop部分顯示，頭10名的歌曲中有3首均來自《星》劇。

文：Bosco

高橋愛情人節晒婚戒

前Morning娘成員高橋愛早前擇好吉日在昨天情人節與大自己11歲的譜星阿部公二註冊結婚。及後，他們在橫濱海洋塔(Marine Tower)召開記者會宣佈喜訊，高橋表示自己每天也是笑着過，有着幸福的生活，又道：「現在還沒有已經結婚的感覺，希望能以扮演好妻子的角色。」趁着情人節，其結婚戒指同樣以朱古力作主題，一身禮服也十足朱古力，期間高橋大騷戒指給在場傳媒任影，說婚後希望能生3個小孩。阿部公二則表示最欣賞對方純真直率的性格。據悉，他們還未決定新居地方，可能會在蜜月勝地夏威夷舉行婚禮。



高橋愛及阿部公二昨日見記者。網上圖片

文：Bosco